
 
 

 

 
Bogotá D.C., 2 de noviembre de 2021 

Al responder cite este número 

MJD-OFI21-0040622-GAL-1002 

 

Doctor 
CAMILO GOMEZ ALZATE 
Director General 
AGENCIA NACIONAL DE DEFENSA JURÍDICA DEL 
ESTADO 
Calle 16 No. 68 D - 89 Barrio Montevideo 
ana.vega@defensajuridica.gov.co 
Bogotá D.C. Contraseña:x5Kkzd8vYg 

Asunto: RV: TRASLADO PROPOSICION No.19 ENVIO CUESTIONARIO 

 
 

Respetado Director 
 

Cordial Saludo. Para su información y trámite correspondiente, de manera atenta se remiten las 
preguntas relacionadas a continuación, del cuestionario de control político proposición No. 19 
suscrito por el H.R. Caros Adolfo Ardila Espinosa, allegado a esta cartera Ministerial por el Dr. 
Emel Alfredo Camargo, Tecer Secretario de Relaciones Exteriores, el día 28 de octubre del 
presente año , con número de radicado interno MJD- EXT21-0049639 

 
1. ¿Cuáles son los riesgos jurídicos internacionales frente a las medidas administrativas o jurisdiccionales 
que tomen las autoridades competentes respecto   de la empresa Monómeros Colombo Venezolanos S.A? 
2. ¿Cómo se diferencian las medidas administrativas y jurisdiccionales de la Supersociedades u otra 
entidad competente, de una expropiación indirecta? 
3. ¿Qué experiencias tiene Colombia frente a litigios por supuesta expropiación indirecta de inversión 
extranjera? 
4. Se han adelantado medidas para mitigar riesgos jurídicos internacionales por causa de las medidas 
jurisdiccionales o administrativas que se han tomado o llegaren a tomar frente a la empresa Monómeros? 

 

Lo anterior, por considerar que se trata de un asunto relacionado con las funciones de esa 
Entidad, doy traslado del mismo para lo de su competencia, de conformidad con lo establecido 
por el artículo 21 de la Ley 1437 de 2011 en concordancia con la Ley 1755 de 2015. 

 
Cordialmente, 

 
 
 
 
 

JAIRO AUGUSTO MEJÍA ÁLVAREZ 
Coordinador Grupo de Asuntos Legislativos 
Anexos: Lo enunciado 

 
Elaboró: María Alejandra Martínez Mejía 
Revisó y Aprobó: Jairo Augusto Mejía Álvarez 

http://vuv.minjusticia.gov.co/Publico/FindIndexWeb?rad=tMl686hP4RfzXZo4vsFBzh1n7QTpshPAhhhbdl5Hiz8%3D&cod=1tmugoUO4oDtQTCw6G%2F 
n5A%3D%3D 
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